



Соотечественники в Джибути встретили Светлое Христово Воскресение



Служба коммуникации ОВЦС, 14.05.2024. 6–7 мая 2024 года по благословию председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополита Волоколамского Антония и Патриаршего экзарха Африки митрополита Зарайского Константина Республику Джибути посетил секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов). Об этом сообщает **сайт Патриаршего экзархата Африки**.

6 мая отец Стефан встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом Российской Федерации в Республике Джибути и Сомали М.А. Головановым, который проявил большое личное внимание к организации данного визита, направленного на окормление проживающих в стране верующих Русской Православной Церкви.

В ходе беседы обсуждались вопросы двустороннего взаимодействия, развития деятельности Патриаршего экзархата Африки и иные темы, представляющие взаимный интерес.

В этот же день состоялась встреча иеромонаха Стефана с соотечественниками, на которой обсуждались вопросы организации духовной жизни в стране.

Для готовящихся ко Святому Причастию было совершено таинство Покаяния (исповеди).

7 мая, во вторник Светлой седмицы, отец Стефан совершил Пасхальное богослужение в Посольстве Российской Федерации в Джибути. На службе присутствовали Посол Российской Федерации М.А. Голованов и сотрудники российской дипломатической миссии.

За богослужением была вознесена молитва о Святой Руси, оглашены Пасхальные послания Святейшего Патриарха Кирилла и Патриаршего экзарха Африки митрополита Константина.

Поздравив прихожан с Пасхой Христовой, иеромонах Стефан вручил Послу М.А. Голованову икону Божией Матери для прихода Русской Православной Церкви в Джибути.

Ранее Литургия в традиции Русской Православной Церкви в Джибути совершалась в конце XIX – начале XX веков, когда через эту страну пролегал путь российских посольских миссий в Эфиопию, неизменно имевших в своем составе православного священника. Так, в г. Таджура до сих пор сохранились захоронения членов одного из российских посольств, нашедших упокоение на джибутийском берегу в конце XIX века.

Посещая Джибути в 2022 году, иеромонах Стефан **совершил** заупокойное поминовение захороненных в Джибути соотечественников и участвовал в открытии памятной таблички в их честь. Тогда же в Посольстве Российской Федерации в Джибути им был отслужен водосвятный молебен.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/91774/>